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Ciao sono Gelsomina. Sono ingegnere, scrapper, brand
owner, moglie e mamma: tante anime che convivono e si
intrecciano, senza una vera scala di importanza.
La verità è che sono sempre stata una scrapper. All’inizio
non lo sapevo: lo ero mentre riempivo le pagine della
Smemo, mentre conservavo ricordi, parole e frammenti di
vita. Poi, crescendo e frequentando le fierie creative, ho
preso consapevolezza di quanto fosse naturale per me unire
creatività, fotografia e carta.
Lo scrap è la mia isola felice. Quando entro nella scraproom,
il tempo rallenta, i pensieri restano fuori e, finalmente, la
mia anima respira. E’ il mio spazio sicuro, il luogo in cui
ritrovo me stessa.

Forse è la mia formazione tecnica a parlare, ma non riesco a creare senza inserire
movimento, meccanismi, pop-up. Amo le strutture che sorprendono, i dettagli che
prendono vita. Sono sempre alla ricerca di qualcosa di nuovo da imparare, da sperimentare
e da rendere mio, perchè ogni progetto è un viaggio e ogni creazione racconta una storia: la
mia, e un po’ anche quella di chi la guarda.

INSEGNANTE

COME PARTECIPARE
Domenica 29 Marzo 2026 alle ore 11:00 sarà pubblicato sul gruppo Facebook ASI Lazio-
Umbria il link del video tutorial del progetto. Ti ricordiamo che i link non possono essere
divulgati e/o distribuiti a persone esterne all’Associazione.
Una volta finito il progetto potrai postare il tuo lavoro nell’apposito album creato nel gruppo
Facebook ASI Lazio-Umbria entro il 31/12/2026.
Per avere il timbro, dopo aver pubblicato il progetto, invia una email all’indirizzo lazio@asi-
italia.org allegando la foto del tuo progetto finito.



9 fogli monofacciali della collezione “Momenti Fiori” di Romanticherie
        - fogli #1 - #2, #3: pezzi  da 6 x 6 cm 
        - fogli #5, #6, #7: pezzi 6 x 12 cm
        - foglio #10: pezzo 3 x 12 cm
        - foglio #11: pezzo a metà in diagonale per elementi da ritagliare
        - foglio #12: pezzo 6 x 12 cm orizzontale

3 fogli Florence bianchi lisci
½ foglio di vellum A4 tagliato in diagonale
1 mini cuscinetto girevole 
2 scrittine in legno
1 fogliettino di paroline
2 o 3 foto: 7,5 x 10 cm
timbro “Mood del giorno” di Romanticherie
timbro “Shakerati” di Romanticherie

MATERIALE
L’insegnante ha utilizzato:

Vi aspettiamo in tante!!!
Le vostre Referenti

Emanuela, Francesca, Giulia e Silvia

Materiale a cura delle socie
Tappetino da taglio - taglierina con cordonatore o bulino
cutter, righello, forbici
pieghetta
matita e gomma
colla e colla a caldo (per chi volesse velocizzare il lavoro)
nastro carta
biadesivo e biadesivo spessorato (in alternativa avanzi di cartone
pressato)


